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有机化学复习
    一、有机基本概念
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　　练习：
　　1.与CH2＝CH2→CH2Br- CH2Br的变化属于同一反应类型的是
　　A.CH3CHO→C2H5OH　　　　　B.C2H5Cl→CH2=CH2
　　C.[image: image10.png](=0,



　　　D.CH3COOH→CH3COOC2H5
　　[答疑编号931180101]
　　【答案】A
　　2.分子式为C​nH2n+1OH（n≠1）的醇不能发生消去反应，n的最小值是
　　A.2　　　B.3　　　　C.4　　　D.5
　　[答疑编号931180102]
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　　3.酒精在浓硫酸作用下，不可能发生的反应是
　　A.加成反应　　　B.消去反应　　
　　C.取代反应　　　D.脱水反应
　　[答疑编号931180103]
　　【答案】A
　　4.有机化学中取代反应范畴很广，下列6个反应中属于取代反应范畴的是（填写相应的字母）＿＿＿＿
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　　[答疑编号931180104]
　　【答案】A、C、E、F
　　5.氯普鲁卡因盐酸盐是一种局部麻醉剂，麻醉作用较快、较强，毒性较低，其合成路线如下：
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　　请把相应反应名称填入下表中，供选择的反应名称如下。
　　氧化、还原、硝化、磺化、氯化、碱化、成盐、酯化、酯交换、水解

	反应编号
	④ 
	②
	③
	④
	⑥

	反应名称
	　　
	　　
	　　
	　　
	　　


　　[答疑编号931180105]
　　【答案】硝化，氯代，氧化，酯化，还原

　　二、有机化学基础　　
　　有机物分子中原子共线共面的确定
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　　1.对于 CH3—CH=CH—C≡C—CF3分子结构的描述
　　（1）下列叙述中，正确的是（　）
　　A.6个碳原子有可能都在一条直线上　　　B.6个碳原子不可能都在一条直线上
　　C.6个碳原子有可能都在同一平面上　　　D.6个碳原子不可能都在同一平面上
　　（2）一定在同一直线上的碳原子个数为____。
　　（3）位于同一平面内的原子最多有___个。
　　[答疑编号931180106]
　　【答案】（1）B、C
　　（2）4
　　（3）10
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　　三、有机分子式
　　1.下列各组有机物完全燃烧时耗氧量不相同的是
　　A.50g乙醇和50g甲醚　　　　B.100g乙炔和100g苯
　　C.200g甲醛和200g乙酸　　　D.100g甲烷和100g乙烷
　　[答疑编号931180201]
　　【答案】D
　　2.下列各组混合物中，不论二者以什么比例混合，只要总质量一定，完全燃烧时生成CO2​的质量也一定的是
　　A.甲烷、辛醛　　　　　B.乙炔、苯乙烯
　　C.甲醛、甲酸甲酯　　　D.苯、甲苯
　　[答疑编号931180202]
　　【答案】B、C
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　　3.分别取等质量的甲烷和A（某饱和一元醇）、B（某饱和一元醛）、C（某稠环芳香烃含氧衍物），若它们完全燃烧分别生成了物质的量相同的CO2,则： 
　　（1）A的分子式为____；B的分子式为​​​​​​____；C的分子式为____（C的分子式有多咱可能，只写分子量最小的一种）。
　　（2）写出符合上述要求时，CH4和A、B、C的分子组成必须满足的条件是___（以n表示碳原子数，m表示氧原子数，只写通式）。
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　　[答疑编号931180203]
　　【答案】（1）C9H20O ，C8H16O，C10H8O2 
　　（2）CnH4n-16mOm
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